

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Олег

Возраст: 35

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 27.10.2008 18:47:53

формирования заключения врача: 28.10.2008 07:57:51

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/45711/answer/45712>



Заключение врача

Уважаемый Олег! ТОЛЬКО по назначению врача. Гормоны - дело серьезное, самолечение абсолютно недопустимо. При отсутствии медицинских показаний препараты тестостерона могут вызвать серьезные и необратимые последствия. Удачи!